
Σηηο ζέζεηο όπνπ ζα θαηαζθεπαζηνύλ ηα λέα δίθηπα (θξεάηηα, δεμακελέο) δελ ππάξρεη θνληά 

δίθηπν ΔΕΗ νπόηε ν ηειεέιεγρνο ηνπ δηθηύνπ ζα πξέπεη λα είλαη ελεξγεηαθά απηόλνκνο. 

Ο ηειεέιεγρνο ησλ δηθηύσλ έρεη σο θύξην ζθνπό ηελ κέηξεζεο ηεο παξνρήο ζε δηάθνξα θνκβηθά 

ζεκεία ηνπ δηθηύνπ (δηαθιαδώζεηο - δεμακελέο). Με απηό ηνλ ηξόπν αθελόο κελ ζα γίλεηαη νξζή 

θαηαλνκή ηνπ λεξνύ ζηηο δηάθνξεο Τ.Κ. αθεηέξνπ δε ζα κπνξνύλ λα πξνζδηνξηζηνύλ έγθαηξα νη 

δηαξξνέο ηνπ πόζηκνπ λεξνύ (ζα  ππάξρεη άκεζε εηδνπνίεζε θαη ζα πεξηνξηζηεί ην ηκήκα  ζην νπνίν 

ππάξρεη ε δηαξξνή αλάκεζα ζε δύν κεηξεηέο).  

Έλα ελδεηθηηθό δηάγξακκα παξνπζηάδεηαη παξαθάησ: 

 

 

 
 

 

Οη πεγέο 1 + 2 = 3 (δίθηπν) + ππεξρείιηζε 

 

3 =  4 + 5 δηαθνξεηηθά δηαξξνή 

 

4 = 9 (δεμακελή), δηαθνξεηηθά δηαξξνή 

 

5 = 7, δηαθνξεηηθά δηαξξνή 

 

7 = 8 (θξ. πηεδνζξαπζεσο) + ππεξρείιηζε 

 

8 = ……. 

 

Ο ηειεέιεγρνο ηνπ δηθηύνπ ζα απνηειείηαη από : 

 Τν παξνρόκεηξν (ειεθηξνκαγλεηηθό) κε ελζσκαησκέλν θαηαγξαθηθό 

 Τελ κνλάδα ηειεκεηξίαο 

 Τηο κπαηαξίεο 

 Τελ δηάηαμε κέηξεζε ηεο ζηάζκεο (γηα ηηο δεμακελέο) 



 Τν ινγηζκηθό ζηνλ ππνινγηζηή ηεο ΔΕΥΑΓ (παξνρέο, ζηάζκε δεμακελώλ, πδξαπιηθό ηζνδύγην, 

ζπλαγεξκόο, θ.ι.π.) 

 

Τα δεδνκέλα ηνπ θαηαγξαθέα ηηκώλ,  κέζσ ηεο ηερλνινγίαο GSM,.ζα ηειεκεηαδίδνληαη ζηνλ θεληξηθό 

ππνινγηζηή ηεο Υπεξεζίαο θαη νη κεηξνύκελεο ηηκέο παξνρήο θαη ζηάζκεο ησλ δεμακελώλ ζα 

θαηαγξάθνληαη ζε ινγηζκηθό πνπ ζα εγθαηαζηαζεί ζε ππνινγηζηή ηεο ππεξεζίαο. Μέζσ απηνύ ηνπ 

ινγηζκηθνύ ε Δ/λζε Τ.Υ. ηεο ΔΕΥΑΓ ζα κπνξεί λα  βιέπεη ζηνηρεία γηα ηηο παξνρέο – δηαξξνέο άκκεζα 

αιιά θαη λα βξίζθεη ην ηζηνξηθό. Εθηόο από ηελ ηειεκεηάδνζε ησλ ηηκώλ απηέο ζα θαίλνληαη θαη ζην 

όξγαλν επηηόπνπ ώζηε νη ξπζκίζεηο ζηηο βάλεο λα είλαη άκεζεο θαη εύθνιεο. 

Η ηειεκεηάδνζε ζα γίλεηαη ελεξγεηαθά απηόλνκα κε κπαηαξία πνπ δηαζέηεη ε δηάηαμε. Ο ρξόλνο 

απηνλνκίαο ζα είλαη πέληε (5) ρξόληα γηα ζπλήζε ρξήζε. 

Η ηειεκεηάδνζε ζα πξέπεη λα εμαζθαιίδεηαη γηα νπνηαδήπνηε από ηηο εθαξκνδόκελεο ζήκεξα 

ηερλνινγίεο GSM ζηελ Ειιάδα θαη ζα έρεη ηε δπλαηόηεηα λα δερζεί θάξηα SIM από νπνηνλδήπνηε 

πάξνρν ππεξεζηώλ θηλεηήο ηειεθσλίαο ζηελ Ειιάδα. 

Κάζε έλα από ηα πεδία ηηκώλ (θαλάιηα εηζόδσλ παξνρήο, ζηάζκεο δεμακελήο) ζα απνζηέιιεη ηα 

δεδνκέλα ηνπ κε έλα αλεμάξηεην SMS. 

Τν όιν ινγηζκηθό ηεο απνζηνιήο δεδνκέλσλ ζα πξέπεη λα εμαζθαιίδεη ηε δπλαηόηεηα απνζηνιήο όισλ 

ησλ ηηκώλ ελόο 24ώξνπ γηα ρξνληθή ππθλόηεηα ηηκώλ 4 αλά ώξα. 

Η ζπρλόηεηα απνζηνιήο ησλ κελπκάησλ ζα πξνθαζνξίδεηαη επηιεγόκελα π.ρ. κηα θνξά ηελ εκέξα ζηηο 

6 π.κ., από ηνλ ρεηξηζηή. 

Σε πεξίπησζε αδπλακίαο ηνπ ζπζηήκαηνο GSM γηα απνζηνιή ησλ δεδνκέλσλ ζα γίλεηαη επαλαπνζηνιή 

κεηά από νξηζκέλν ρξνληθό δηάζηεκα. 

Σε θάζε πεξίπησζε (επηηπρνύο ε κε επηηπρνύο απνζηνιήο ηνπ SMS) ηα δεδνκέλα ζα παξακέλνπλ 

δηαζέζηκα ζηνλ θαηαγξαθέα ηηκώλ. 

Τν ζύζηεκα επηθνηλσλίαο κεηαμύ δηάηαμεο θαη επηρεηξεζηαθνύ θέληξνπ ζα είλαη ακθίδξνκν. Καηά ηε 

κηα θνξά από ηελ δηάηαμε πξνο ην επηρεηξεζηαθό θέληξν ζα απνζηέιινληαη ηα δεδνκέλα κε sms. Καηά 

ηελ αληίζεηε, ζα γίλεηαη κεηαβνιή ηα σλ παξακέηξσλ θαηαγξαθήο θαη ηειεκεηάδνζεο, 

PROGRAMMING (επηινγή ρξόλνπ απνζηνιήο δεδνκέλσλ, αιιαγή θηλεηώλ ηειεθώλσλ απνζηνιήο 

ζπλαγεξκώλ (ALARM), αιιαγή νξίσλ ζπλαγεξκώλ θ.ι.π) 

Γηα ηελ νηθνλνκία ελέξγεηαο, ην ρξνληθό δηάζηεκα ηεο δπλαηόηεηαο επηθνηλσλίαο από ην επηρεηξεζηαθό 

θέληξν πξνο ηελ δηάηαμε κέηξεζεο ζα είλαη πξνγξακκαηηδόκελν θαη ζα νξίδεηαη θάζε θνξά από ην 

ρεηξηζηή. Εληόο ηνπ θειύθνπο ηεο δηάηαμεο ζα ππάξρεη πςειήο επαηζζεζίαο θεξαία γηα επηθνηλσλία κε 

ην δίθηπν GSM. 

Η όιε ηερλνινγία θαηαζθεπήο ζα πξέπεη λα εμαζθαιίδεη ηελ κέγηζηε δπλαηόηεηα επηθνηλσλίαο γηα ηηο 

ζπλζήθεο ηνπνζέηεζεο ηεο δηάηαμεο (ππόγεηα εληόο θξεαηίνπ & ππέξγεηα εληόο θηηξίνπ δεμακελήο), 

αθόκε θαη γηα αζζελέο ζήκα ηεο εηαηξείαο θηλεηήο ηειεθσλίαο. 

Τέινο ε δηάηαμε ζα έρεη ηε δπλαηόηεηα λα επηθνηλσλεί θαη κε ζπζθεπέο θηλεηώλ ηειεθώλσλ 

(ηνπιάρηζηνλ κε 2 αξηζκνύο θηλεηήο ηειεθσλίαο) γηα απνζηνιή δεδνκέλσλ ζπλαγεξκώλ ALARMS. 
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